Parantezli islemler

Test-13

01. 7x(21+19)
Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?
A) 240 B) 260
C) 280 D) 320

02. 40-(40:8)
Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?
A) 20 B) 25
C) 30 D) 35

03. (50+4):(50-41)
Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
A)3 B) 4
C)5 D)6

04. 11x(43-29)
Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
A) 132 B) 143
C) 154 D) 165

05. 99-(8x11)
Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
A) 11 B) 10
C)9 D)8

06.

07.

08.

09.

10.

11.

5. Sinif Matematik

500 sayfalik bir kitabin 100 sayfasi okunmustur. Kalan
Ikisim glinde 40 sayfa okunarak bitirilecektir.

5 glin sonra kitaptan kalan kisim agagidakilerden hagisi
ile gosterilir?

A) 500-(5x40)
C) 400-(5x40)

B) 500+(5%40)
D) 400+(5x40)

70-(3xA)=10

Yukaridaki esitlikte A yerine agagidakilerden hangisi
gelir?

A) 20 B) 15

C)10 D)5

23%(19-11)

Yukarida verilen igslemin sonucu kagtir?
A) 64 B) 48

C) 32 D) 16

icinde 20 lira bulunan bir kumbaraya her giin 5 lira
atiimaktadir.

8 giin sonra kumbarada biriken para agsagidakilerden
hangisi ile gosterilebilir?

A) 20-(8x5) B) 20 +(8x5)
C) 8+(20x5) D) 5+(20x8)

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu digerlerinden
farkhidir?

A) 40-(2x4) B) 20 +(3x4)
C)8+(6x4) D) 5+(7x4)
10%+(19+21)

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 160 B) 140
C) 120 D) 110
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12.

13.

14.

15.

16.

112+(43+29)
Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 193
C) 195

B) 194
D) 196

20%-(120-70)
Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 400 B) 380
C) 350 D) 320

10%+(120:4)

Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?

A) 120 B) 125

C) 130 D) 135
162(80:5)

Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?
A) 15 B) 16

C)17 D) 18

12+(4%:2%)

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
A) 15 B) 14

C)13 D) 12

17.

18.

19.

20.

5. Sinif Matematik

53.(5%+50)

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
A) 25 B) 35

C) 50 D) 75

(72+242)-202
Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 1255 B) 175
C) 225 D) 250

(8°+15%)-17°+15
Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A)10 B) 15
C)20 D) 25

(41%-40%)+(9%-43)

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 92 B) 94

C) %6 D) 98
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